

ЗА УГОЛЬ

19 января 1944 г. № 4 (348)

Орган парткома и шахтного шахты
9-15 треста «Анжероуголь»

Повысить производительность труда — наша основная задача

В 1943 году наша шахта выдала на-гора на 38 000 тонн угля больше, чем в 1942 году. Но это еще не говорит о том, что в 1943 году мы работали лучше. Этих результатов мы добились исключительно за счет большего количества людей, занятых на добыче угля. Производительность же труда каждого горняка осталась на прежнем уровне.

В 1944 году перед коллективом нашей шахты стоят еще более ответственные задачи — выдать на-гора на 120 000 тонн угля больше, чем в прошлом году.

Для выполнения ее у нас есть такой важный резерв, как повышение производительности труда.

За счет чего же можно добиться повышения производительности труда?

У нас очень много новых горняков, никогда ранее на шахте не работавших. Если они с желанием и любовью будут присматриваться к работе опытных горняков, если они поставят себе задачу — в короткий срок освоить полностью горняцкую квалифи-

кацию, то производительность их труда увеличится много.

Прекрасных результатов мы добьемся, если будем своевременно готовить лавы, регулярно доставлять лес на участки, систематически готовить рабочее место.

Вопрос механизации занимает исключительное место в деле повышения производительности труда. Механизация подрубки, применение отбойных молотков должно стать обязательным на каждом участке. Смелее применять механизацию на трудоемких процессах, упорядочить воздушную систему для массового использования воздушных молотков — вот чем должны заняться теперь механики шахты.

Немедленное выполнение всех этих мероприятий даст нам возможность с имеющимся штатом дать высокую производительность труда, показать образец своего честного социалистического отношения к труду и выполнить, таким образом, клятву, данную вождем в новогоднем рапорте.

Добиться резкого перелома

Партийная группа на участке непосредственно связана с производством и действует там, где решается судьба плана. Она ближе всех стоит к бригаде, к смене, к участку. И в силу этого имеет возможность охватить своим влиянием каждого рабочего, проверить, как он выполняет присягу вождю.

Не занимается этим партгруппа участка № 6.

С первого же дня января участок план не выполняет. За 17 дней он задолжал государству 314 тонн угля.

На участке очень низка производственная дисциплина. Начальник участка т. Москвиченко мало требует от горных мастеров, бригадиров и механиков, вследствие чего на участке не чувствуется действительной борьбы за уголь.

Нечестно относятся к своим обязанностям механики участков. Отсутствует своевременный планово-предупредительный ремонт. Имеет место варварское отношение к механизмам.

В результате всего этого и производительность труда очень низка.

Все это прошло мимо партийной организации участка. Авангардной роли коммунистов здесь не чувствуется.

Для партгруппы не может быть мелочей, мимо которых она должна проходить, не реагируя на них по-большевистски.

На участке теперь намечен ряд технических мероприятий, обеспечивающих выполнение взятых обязательств по угледобыче. Партийная группа обязана проследить, чтобы все эти мероприятия были своевременно выполнены.

Дело чести партийной группы добиться, чтобы ее участок был впереди других по выполнению производственных заданий.

Обязательство молодых горняков

Комсомолы и молодые угольщики нашей шахты обязались в 1944 году выдать сверх плана 18 000 тонн угля за счет нерабочего времени и выходных дней.

Индивидуальные обязательства — выдать на-гора по 100 тонн угля — взяли на себя запальщики Левашева и Голубева, мотористка Рыбалко.

Свои обязательства комсомолы уже осуществляют на деле. Так, табельщики тт. Заборина и Маслова отработали в забое уже по 4 смены каждая.

В. Скворцова.

Будем работать еще лучше

На днях на шахте состоялось вручение переходящего красного знамени райкома угольщиков и треста «Анжероуголь» лучшему подготовительному участку № 18, добившемуся в декабре выполнения плана подготовительных работ на 121 проц. и по угледобыче — на 188,8 проц.

Выступивший перед горняками зам. нач. участка т. Григорьев заявил:

— Наш коллектив дает слово, не упускать этого знамени и в январском соревновании участков тоже занять первое место.

Ш. Яковлева.

И. Антонов.

